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Interviews: 900 Registered Voters, including 495 respondents with a cell phone only and    Date: April 13-15, 2020
    14 respondents reached on a cell phone but who also have a landline.

Study #200203
NBC News/Wall Street Journal Survey

Please note: all results are shown as percentages unless otherwise stated.

The margin of error for 900 interviews among Registered Voters is ±3.27%

 

Unless otherwise noted by a “+” or “++”, all previous data shown reflects responses among all adults.

 
Q2a For statistical purposes only, would you please tell me how old you are?  

(IF “REFUSED,” ASK:) Well, would you tell me which age group you belong to? (READ LIST) +

18-24.....................................................................9
25-29.....................................................................8
30-34.....................................................................8
35-39.....................................................................7
40-44.....................................................................11
45-49.....................................................................7
50-54.....................................................................9
55-59.....................................................................11
60-64.....................................................................12
65-69.....................................................................7
70-74.....................................................................4
75 and over...........................................................7
  Not sure/refused..................................................-
+ Results shown reflect responses among 
registered voters.

Q2b To ensure that we have a representative sample, would you please tell me whether you are from a Hispanic
or Spanish-speaking background? +

Yes, Hispanic....................................................10
No, not Hispanic...............................................89
  Not sure/refused.............................................1
+ Results shown reflect responses among 
registered voters.

Q2c And again, for statistical purposes only, what is your race--white, black, Asian, or something else? +

White...............................................................76
Black................................................................12
Asian...............................................................2
Other...............................................................4
  Hispanic (VOL)..............................................4
  Not sure/refused............................................2

White, Non-Hispanic........................................72
+ Results shown reflect responses among 
registered voters.

   48 Male
   52
Female
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Q3 Registered Voter. +

Yes.....................................................100
No......................................................-
+ Results shown reflect responses 
among registered voters.

Q4 In  general,  do  you  approve  or  disapprove  of  the  job  Donald  Trump  is  doing  as  president?  (IF
APPROVE/DISAPPROVE) And, do you strongly or just somewhat (approve/disapprove) of the job Donald
Trump is doing as president? 

4/20  + 3/20  + 2/20  + 1/20  + 12/19  
10/27-
30/19  

10/4-
6/19  9/19  + 8/19  7/19  + 6/19  

Total approve......................46 46 47 46 44 45 43 45 43 45 44
  Strongly approve.....................32 33 33 36 33 31 29 33 29 32 29
  Somewhat approve .................14 13 14 10 11 14 14 12 14 13 15
Total disapprove..................51 51 50 51 54 53 53 53 55 52 53
  Somewhat disapprove ...............7 8 7 7 10 8 7 7 9 10 9
  Strongly disapprove.................44 43 43 44 44 45 46 46 46 42 44
    Not sure ..............................3 3 3 3 2 2 4 2 2 3 3

4/28-
5/1/19 3/19 2/19 1/19 12/18 11/18+ 10/18+ 9/18+

8/22-
25/18+

8/18-
22/18+

46 43 46 43 43 46 47 44 44 46
29 30 31 29 27 32 30 29 31 30
17 13 15 14 16 14 17 15 13 16
51 53 52 54 54 52 49 52 52 51
10 10 9 7 10 7 6 7 9 7
41 43 43 47 44 45 43 45 43 44
3 4 2 3 3 2 4 4 4 3

7/18  + 6/18  + 4/18 3/18 1/18 12/17 10/17 9/17 8/17 6/17
45 44 39 43 39 41 38 43 40 40
29 26 22 25 26 24 22 25 24 25
16 18 17 18 13 17 16 18 16 15
52 53 57 53 57 56 58 52 55 55
8 11 13 10 6 8 9 10 10 10

44 42 44 43 51 48 49 42 45 45
3 3 4 4 4 3 4 5 5 5

+ Results shown reflect responses among registered voters.

5/171 4/17 2/17
Total Approve..................... 39 40 44
Total Disapprove................ 54 54 48
  Not sure........................... 7 6 8
1 Intensity not asked prior to June 2017.
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Moving on…
Q5 I'm going to read you the names of some public figures and I'd like you to rate your feelings toward each one

as very positive, somewhat positive, neutral, somewhat negative, or very negative. If you don't know the
name, please just say so. (ALWAYS DONALD TRUMP FIRST)

Very
Positive

Somewhat
Positive Neutral

Somewhat
Negative

Very
Negative

Don't Know
Name/

Not Sure
Donald Trump1

  April 2020+............................................. 31 10 8 8 43 -
  March 2020+.......................................... 29 13 7 9 42 -
  January 2020+........................................ 33 10 6 8 43 -
  October 27-30, 2019............................... 29 11 7 10 43 -
  October 4-6, 2019................................... 27 11 9 9 44 -
  September 2019+................................... 30 11 8 7 44 -
  August 2019............................................ 28 11 8 8 45 -
  April 28-May 1, 2019............................... 28 11 12 8 41 -
  March 2019............................................. 28 12 9 10 41 -
  February 2019........................................ 30 12 8 10 40 -
  January 2019.......................................... 27 12 9 8 43 1
  December 2018...................................... 24 13 11 9 43 -
  November 2018+.................................... 29 12 6 7 45 1
  October 2018+........................................ 27 15 7 8 43 -
  September 2018+................................... 26 13 9 8 44 -
  August 18-22, 2018+.............................. 29 11 9 8 42 1
  July 2018+.............................................. 28 12 9 9 43 -
June 2018+........................................... 24 16 9 10 41 -
April 2018............................................. 21 14 12 10 43 -
March 2018........................................... 23 14 11 12 40 -
January 2018........................................ 24 12 8 8 48 -
December 2017.................................... 21 16 9 9 45 -
October 2017........................................ 23 13 10 8 46 -
August 2017......................................... 22 14 12 12 40 -

  June 2017............................................... 25 13 11 9 41 1
  May 2017................................................ 21 17 9 10 42 1
  April 2017................................................. 23 16 11 10 40 -
  February 2017.......................................... 27 16 10 12 35 -
  January 2017........................................... 20 18 13 10 38 1
  December 2016........................................ 20 20 13 11 35 1
  October 10-13, 2016+.............................. 15 14 8 10 52 1
  October 8-10, 2016+................................ 17 13 7 12 51 -
  September 2016+..................................... 15 13 11 12 49 -
  August 2016+........................................... 13 15 11 11 50 -
  July 2016+................................................ 10 17 13 11 49 -
  June 2016+.............................................. 12 17 11 12 48 -
  April 2016+............................................... 11 13 10 12 53 1
  March 2016+............................................ 12 13 11 10 54 -
  January 2016+......................................... 14 15 12 11 47 1
  December 2015........................................ 12 15 13 12 47 1
  October 25-29, 2015................................ 10 17 17 14 42 -
  September 2015....................................... 8 17 16 14 44 1
  July 2015.................................................. 10 16 16 13 43 2
  February 2011.......................................... 9 17 40 18 11 5
  May 2004+............................................... 9 17 38 14 15 7
  December 1999........................................ 4 12 28 24 25 7
  October 1999........................................... 3 11 25 23 32 6
  July 1990.................................................. 3 11 28 25 24 9
High
  January 2020+......................................... 33 10 6 8 43 -
Presidential Term Low
  April 2018............................................. 21 14 12 10 43 -
All-time Trump Low
  April 2016+............................................... 11 13 10 12 53 1
1 The historical trend data for this item does not include every survey in which this item has been asked.
+ Results shown reflect responses among registered voters.
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Q5 (cont'd)
Very

Positive
Somewhat

Positive Neutral
Somewhat
Negative

Very
Negative

Don't Know
Name/

Not Sure
Joe Biden
  April 2020+................................................ 16 21 19 16 25 3
  March 2020+............................................. 18 19 21 17 24 1
  January 2020+.......................................... 14 21 19 15 27 4
  October 4-6, 2019..................................... 12 21 28 15 19 5
  August 2019.............................................. 11 23 25 16 22 3
  January 2018............................................. 30 24 22 11 11 2
  January 2017............................................. 35 21 19 10 12 3
  October 2015............................................. 19 23 24 17 14 3
  September 2015........................................ 15 25 25 14 14 7
  June 2015.................................................. 16 24 24 16 15 5
  November 2014......................................... 13 22 22 17 21 5
  June 2014.................................................. 11 21 25 15 21 7
  July 2013................................................... 17 21 21 15 20 6
  January 2013............................................. 20 21 17 16 21 5
  December 2012......................................... 21 18 18 15 23 5
  October 2012+.......................................... 21 19 15 13 29 3
  September 26-30, 2012+.......................... 18 19 19 14 24 6
  August 2012+............................................ 15 21 20 14 26 4
  July 2012+................................................. 15 20 23 14 23 5
  May 2012................................................... 15 20 21 16 21 7
  December 2010......................................... 10 24 25 15 18 8
  August 26-30, 2010................................... 13 21 21 15 20 9
  January 10-14, 2010................................. 15 23 25 15 14 8
  July 2009................................................... 13 25 20 17 19 6
  January 2009............................................. 20 27 22 12 9 10
  December 2008......................................... 20 25 25 12 11 7
  October 17-20, 2008+............................... 28 23 19 12 14 4
  October 4-5, 2008+................................... 21 22 24 12 15 6
  September 19-22, 2008+.......................... 17 20 25 13 16 9
  September 6-8, 2008+.............................. 18 22 23 13 12 12
  September 2007........................................ 4 13 26 11 11 35
  December 2006......................................... 3 14 23 10 6 44
  June 2004+............................................... 5 11 25 6 4 49
+ Results shown reflect responses among registered voters.

Thinking now about the presidential election…
Q6 If the election for president were held today, and (ROTATE) Donald Trump were the Republican candidate

and Joe Biden were the Democratic candidate, for whom would you vote? 

4/20  + 3/20+ 2/20  + 1/20  +
10/27-
30/19  + 7/19+

Donald Trump.................................. 42 43 44 44 41 42
Joe Biden........................................ 49 52 52 50 50 51
  Depends (VOL) ............................ - - - - - -
  Neither/other (VOL) ...................... 5 3 2 4 6 4
  Not sure ........................................ 4 2 2 2 3 3

+ Results shown reflect responses among registered voters.

SUMMARY TABLE OF IMAGES RANKED BY D/S (POSITIVE – NEGATIVE)
TOTAL

POSITIVE
TOTAL

NEGATIVE
D/S

Joe Biden.................................................................................................37 41 -4
Donald Trump..........................................................................................41 51 -10
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Moving on…
Q7 When you think about the future of the country, would you say that you are mainly hopeful and optimistic or

mainly worried and pessimistic? 

4/20  + 2/17  12/16  8/16  + 9/05 7/02 9/01 11/981

Mainly hopeful and optimistic................ 61 60 56 54 53 69 79 58
Mainly worried and pessimistic............. 36 40 42 44 44 28 18 39
  Not sure.............................................. 3 - 2 2 3 3 3 3
+ Results shown reflect responses among registered voters.
1 November 1998 comparative data comes from a survey conducted on behalf of the Shell Corporation.

Thinking now about the economy…
Q8 How would you rate the current state of the economy? Would you say it is excellent, good, only fair, or poor?

4/13-
15/20+

4/3-
6/201 3/20+ 12/191 9/19 5/19 3/19 12/18 10/18+ 6/18 3/18

Excellent............. 5 6 18 18 14 15 13 13 15 13 9
Good................... 17 16 29 35 34 35 37 37 43 41 41
Only fair.............. 31 27 30 30 34 31 31 33 30 32 33
Poor.................... 45 45 22 14 15 17 16 14 10 11 14
  Not sure............ 2 6 1 3 3 2 3 3 2 3 3

12/17 9/17 6/17 4/17 12/16 10/16+ 6/16+ 3/16
11-

12/15 10/15 6/15
9 4 3 2 3 2 2 2 2 1 2

42 39 35 36 31 23 24 25 23 22 22
33 40 43 43 41 44 43 45 42 42 44
14 14 16 17 23 30 30 26 31 33 30
2 3 3 2 2 1 1 2 2 2 2

3/15
11-

12/14 9/14 6/14 3/14 9/13 6/13 3/13 11/12 9/12
2 2 2 1 1 1 1 1 1 1

25 24 16 17 16 14 15 13 13 9
42 44 45 48 43 40 42 41 41 36
29 28 34 33 38 44 40 44 44 53
2 2 3 1 2 1 2 1 1 1

5/12 3/12 11/11 6/11 3/11 12/10 10/10 12/09 12/08
9/18,

20-21/08++
1 1 1 1 - 1 1 1 - -
9 10 7 6 8 6 7 6 4 7

40 35 30 37 37 39 30 33 25 28
49 53 61 55 54 53 62 60 70 65
1 1 1 1 1 1 - - 1 -

9/10-
12/08 6/08 2/08 12/07 10/05++2 3/05++ 8/04++ 3/04++ 1/03++ 1/02++

1 1 2 4 5 4 4 4 1 1
10 6 14 22 27 37 33 32 18 26
32 29 39 39 46 41 42 38 44 48
56 63 44 33 22 18 21 26 36 24
1 1 1 2 - - - - 1 1

+ Results shown reflect responses among registered voters.
++ Results shown reflect responses among likely voters.
1Comparative data for April 3-6, 2020 and prior to 3/20 comes from CNBC All-America Economic Surveys.
2Comparative data prior to 12/07 comes from surveys among registered likely voters conducted by The Tarrance Group and/or Lake, Snell, Perry, 
Mermin Associates.
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Q9 When do you think the coronavirus will be contained in the United States, to the point that the economy can
return  to  normal  and  businesses  can  re-open  and  people  can  go  back  to  work?  (ROTATE  TOP TO
BOTTOM, BOTTOM TO TOP)  

4/13-15/20+ 4/3-6/201

It has already ................................... 3 1
In the next few weeks ...................... 15 9
In the next few months ..................... 45 49
In the next year ................................ 26 26
Longer than the next year ................ 6 6
Never ............................................... 1 2
  Not sure.......................................... 4 7
+ Results shown reflect responses among registered voters.
1Comparative April 3-6 data comes from the CNBC All-America 
Economic Survey.

Changing topics…
Q10 In general, do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the coronavirus? 

4/20+ 3/20+
Approve ....................................... 44 45
Disapprove.................................... 52 51
  Not sure ..................................... 4 4
+ Results shown reflect responses among registered voters.

Thinking now about several public figures and organizations…
Q11 In general, do you trust what (READ ITEM) has said about the coronavirus or not?  If are you not aware of

what they have said and have no opinion at this time please just say so. (RANDOMIZE NAMES)

TABLE RANKED BY % WHO SAY YES, TRUST

Yes, Trust
No, Do 

Not Trust
Not Aware/
No Opinion

Not
Sure

The  Centers  for  Disease  Control  and
Prevention, or CDC 
April 2020+*................................................... 69 13 16 2

Your state’s governor
April 2020+..................................................... 66 20 12 2

Anthony Fauci
April 2020+..................................................... 60 8 28 4

Andrew Cuomo
April 2020+**.................................................. 46 17 34 3

Donald Trump
April 2020+..................................................... 36 52 10 2

Mike Pence
April 2020+**.................................................. 35 37 26 2

Joe Biden
April 2020+..................................................... 26 29 42 3
+ Results shown reflect responses among registered voters.
* Asked of one-half of respondents (FORM A).
** Asked of one-half of respondents (FORM B).

(ASKED OF ALL RESPONDENTS ON APRIL 14)
Q12 Please tell me what one word or very short phrase you would use to describe what America is going through

right now. + (DO NOT PROBE) SEE RECORDED RESPONSES
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And thinking again about two of the candidates running for president…
Q13 I would like you to compare Donald Trump and Joe Biden on a few issues. For each one, please tell me

whether you think that Joe Biden or Donald Trump would be better on that issue. If you think that both would
be equally good or that neither would be good on a particular item, just say so. Who do you think would be
better when it comes to (READ ITEM. RANDOMIZE) -- Donald Trump or Joe Biden, or do you think that both
would be equally good or neither would be good?  

THIS TABLE HAS BEEN RANKED BY THE PERCENTAGE WHO SAY DONALD TRUMP BETTER
Donald
Trump
Better

Joe
Biden
Better

Both Would
Be Equally

Good

Neither
Would Be

Good
Depends

(VOL)
Not

Sure
Dealing with the economy
April 2020+............................................................ 47 36 8 8 - 1

Having the ability to handle a crisis
April 2020+............................................................ 38 47 6 7 - 2

Responding to the coronavirus
April 2020+............................................................ 36 45 6 10 - 3
+ Results shown reflect responses among registered voters.

Q14 Which comes closer to your point of view about Donald Trump’s handling of the coronavirus:  (ROTATE TOP
TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP) +

He did not take the threat seriously enough at the beginning and is still not handling it well........ 45
He did not take the threat seriously enough at the beginning, but is handling it well now............ 20
He took the threat seriously at the beginning, but is not handling it well now............................... 2
He took the threat seriously at the beginning, and continues to handle it well.............................. 30
  Not sure....................................................................................................................................... 3
+ Results shown reflect responses among registered voters.

Moving on…
Q15 Compared with other public tragedies that have occurred during the lifetime of different Americans--such as

Pearl  Harbor,  President  Kennedy's  assassination,  the  nine-eleven  terrorist  attacks,  or  the  economic
recession of 2008 and 2009 -- how would you rate the impact of the coronavirus?  Would you say this is the
most significant public tragedy to have occurred, a very important event,  but not the most significant,  a
somewhat important event, or not an important event? +

Most significant............................................................. 38
Very important, but not most significant........................ 47
Somewhat important..................................................... 11
Not important................................................................ 3
  Not sure...................................................................... 1
+ Results shown reflect responses among registered voters.

RELATED TREND – NOVEMBER 30-DECEMBER 2, 2001  
Compared with other public tragedies that may have occurred during your
lifetime--such as Pearl Harbor, President Kennedy's assassination, or the

Oklahoma City bombing--how would you rate the September eleventh terrorist
attacks on America?  Would you say this is the most significant public tragedy to
occur during your lifetime, a very important event, but not the most significant, a

somewhat important event, or not an important event?
Most significant............................................................. 75
Very important, but not most significant........................ 21
Somewhat important..................................................... 3
Not important................................................................ -
  Not sure...................................................................... 1
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Q16 In looking at how America is responding to the coronavirus, how well does this statement describe your
view: 

This is bringing out the best in America.

Does this describe America’s response to the coronavirus very well, fairly well, not that well, or not well at 
all? +

Very well....................................................................... 23
Fairly well...................................................................... 48
Not that well.................................................................. 15
Not well at all................................................................ 13
  Not sure...................................................................... 1
+ Results shown reflect responses among registered voters.

Q17 Now I'd like to ask you about your satisfaction with how the federal government has been dealing with the
coronavirus.   When  it  comes  to  ...  would  you  say  that  you  are  or  are  not  satisfied  with  the  federal
government?  (RANDOMIZE) 

TABLE RANKED BY % WHO SAY SATISFIED
Satisfied Not Satisfied Not Sure

Implementing measures to limit the spread
of the coronavirus.
April 2020+..................................................... 50 48 2

Providing  those  who  have  lost  a  job  or
otherwise  been  negatively  impacted  with
financial assistance.
April 2020+**.................................................. 49 44 7

Providing Americans with reassurance and
direction during this uncertain period.
April 2020+*................................................... 46 51 3
November 20011............................................ 77 18 5

Ensuring  that  there  are  enough  medical
supplies  to  treat  the  coronavirus  like
ventilators and protective gear for doctors
and nurses.
April 2020+*................................................... 34 62 4

Ensuring  that  there  is  enough  testing  to
determine  how  far  the  coronavirus  has
spread.
April 2020+**.................................................. 34 64 2
+ Results shown reflect responses among registered voters.
* Asked of one-half of respondents (FORM A).
** Asked of one-half of respondents (FORM B).
1November 2001 trend language was: Now I'd like to ask you about your satisfaction with how the federal 
government has been dealing with certain situations.   
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Q18 Thinking about the way the federal government has responded to the financial crisis because of coronavirus,
generally speaking, do you approve or disapprove of the expansion of the government's role in the 
economy? + 

Approve............................................... 63
Disapprove.......................................... 30
  Not sure............................................. 7
+ Results shown reflect responses among registered voters.

RELATED TREND
Thinking about the way the federal government has responded to the

financial crisis in recent months, generally speaking, do you approve or
disapprove of the expansion of the government's role in the economy?

 1/10 3/091  
Approve............................................................ 39 53
Disapprove....................................................... 53 44  
  Not sure.......................................................... 8 2  
1Comparative data comes from a survey conducted by Gallup Organization.

Q19A Which worries you more about responding to the coronavirus and restrictions that require most Americans to
shelter in place and only leave their homes for essential needs: (ROTATE)

That the United States will move too quickly in loosening restrictions and the virus will continue to spread
with more lives being lost.

That the United States will take too long in loosening restrictions and the economic impact will be even
worse with more jobs being lost. +*

U.S. will move too quickly in loosening restrictions.......................................58
U.S. will take too long in loosening restrictions.............................................32
  A bit of both (VOL).......................................................................................3
  Not sure.......................................................................................................7
+ Results shown reflect responses among registered voters.
* Asked of one-half of respondents (FORM A).

Q19B Which of the following concerns you more? 

That the federal government will spend too much money to try to boost the economy and as a result will
drive up the budget deficit, OR

That the federal government will spend too little money to try to boost the economy and as a result the
recession will be longer? 

4/20+** 2/09 1/09 12/08
That the federal government will spend too much money....... 48 61 60 56
That the federal government will spend too little money......... 40 29 33 36
  Not sure................................................................................. 12 10 7 8
+ Results shown reflect responses among registered voters.
** Asked of one-half of respondents (FORM B).

RELATED APRIL 3-6 CNBC TREND
Which of the following concerns you more?

That the federal government will spend too much money trying to support the economy and as a 
result will drive up the budget deficit....................................................................................................... 39
That the federal government will spend too little money trying to support the economy and as a 
result the country's economic problems will last longer.......................................................................... 43
  Not sure................................................................................................................................................ 18
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Thinking again about the fall elections…
Q20 Currently most states do not allow voting by mail except for  absentee ballots. Overall,  do you favor or

oppose changing the election laws to allow everyone to vote by mail? +

Favor.............................................................................................................58
Oppose..........................................................................................................39
  Not sure.......................................................................................................3
+ Results shown reflect responses among registered voters.

RELATED FEBRUARY 1996 TREND – 
PEW NEWS INTEREST INDEX POLL

Currently most states do not allow voting by mail except
for absentees. Overall, do you favor or oppose changing

the election laws to allow everyone to vote by mail?
Favor.............................................................................................................48
Oppose..........................................................................................................47
  Don't know/Refused....................................................................................5

(ASKED IF OPPOSE ON Q20)
Q20A And,  given  the concern  that  the  coronavirus may still  be contagious  this  fall,  do you  favor  or  oppose

changing the election laws to allow everyone to vote by mail only for this election in November? 

Among
Asked++

Among All
RVs+

Favor.............................................................................................................24 9
Oppose..........................................................................................................74 29
  Not sure.......................................................................................................2 1
  Favor or Not Sure on Q20...........................................................................NA 61
+ Results shown reflect responses among registered voters.
++ Results shown reflect responses among registered voters who said oppose on Q20.

Q20 & Q20A COMBINED+
Favor.............................................................................................................67
Oppose..........................................................................................................29
  Not sure.......................................................................................................4
+ Results shown reflect responses among registered voters.

Changing topics again…
Q21 How do  you feel  about  the  possibility  that  you  or  someone in  your  immediate  family  might  catch  the

coronavirus -- (ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP) very worried, somewhat worried, not too
worried or not worried at all? 

4/20+ 3/20+
Very worried..................................................................................................33 15
Somewhat worried........................................................................................40 38
Not too worried..............................................................................................18 31
Not at all worried...........................................................................................7 16
  Someone in my family has already caught it (VOL)....................................1 -
  Not sure.......................................................................................................1 -
+ Results shown reflect responses among registered voters.

Q22 Do you personally know someone who has been infected with the coronavirus? 

4/13-15/20+ 4/3-6/201

Yes................................................................................................................40 27
No..................................................................................................................59 70
  Not sure.......................................................................................................1 3
+ Results shown reflect responses among registered voters.
1Comparative April 3-6 data comes from the CNBC All-America Economic Survey.
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Q23A Thinking about what, if any, impact the coronavirus has had on you and your family’s day to day life, would
you say it has -- (ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP) changed your life in a very major way, a
fairly major way, only a small way or has it not changed your life in any way? 

4/20+ 3/20+
Changed your life in a very major way..........................................................39 8
A fairly major way..........................................................................................38 18
Only a small way...........................................................................................20 45
Has not changed your life in any way...........................................................3 29
  Not sure.......................................................................................................- -
+ Results shown reflect responses among registered voters.

(ASKED IF LIFE CHANGED IN A VERY MAJOR WAY, Q23:1) (ASKED ON APRIL 15 ONLY)
Q23B And, in a few short words, could you please describe what you mean by your life has changed in a very

major way? + RECORD RESPONSE VERBATIM 

(ROTATE Q24A-B)
Q24A Which  of  these,  if  any,  describes  the  impact  the  situation  with  the  coronavirus  is  having  on  you?

(RANDOMIZE, ACCEPT MULTIPLE RESPONSES) +

TABLE RANKED BY % WHO SAY ITEM HAS IMPACTED THEM
Not being able to see family and friends....................................................................................... 58
Being concerned about leaving your home for groceries or necessary supplies.......................... 45
Not being able to participate in a favorite hobby or interest.......................................................... 38
Worrying about a family member who is a medical professional treating patients........................ 35
Having a child at home whose school has been closed................................................................ 30
Worrying about a family member in a nursing home or long-term care facility............................. 19
Other (VOL)................................................................................................................................... 2
All of these (VOL).......................................................................................................................... 3
None of these (VOL)..................................................................................................................... 5
  Not sure....................................................................................................................................... 2
+ Results shown reflect responses among registered voters.

Q24B Which  of  these,  if  any,  describes  the  impact  the  situation  with  the  coronavirus  is  having  on  you?
(RANDOMIZE, ACCEPT MULTIPLE RESPONSES) +

TABLE RANKED BY % WHO SAY ITEM HAS IMPACTED THEM
Your workplace has moved to a telework or work from home situation........................................ 29
You worry about catching the coronavirus from co-workers or customers.................................... 26
The possibility of losing your job or having your wages or salary cut........................................... 23
Your wages or salary have been cut............................................................................................. 16
You have lost your job................................................................................................................... 11
You have lost your health insurance coverage.............................................................................. 2
Other (VOL)................................................................................................................................... 2
All of these (VOL).......................................................................................................................... 1
None of these (VOL)..................................................................................................................... 25
  Not sure....................................................................................................................................... 5
+ Results shown reflect responses among registered voters.

Now I am going to ask you a few questions for statistical purposes only…
Q25           Do you or does anyone living in your household have asthma, cancer, chronic lung disease, diabetes, 

heart disease or have a weakened immune system? (PLEASE SPECIFY) +

Total Yes.......................................................................................................57
  Yes, self.......................................................................................................21
  Yes, someone living in household...............................................................22
  Yes, both self and someone living in household.........................................14
No..................................................................................................................42
  Not sure.......................................................................................................1
+ Results shown reflect responses among registered voters.
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Now I am going to ask you a few questions for statistical purposes only.
QF1 A lot of people are unable to get out and vote for many reasons. Did you happen to vote in the November 

2016 election for president? (IF “YES,” ASK:) Which of the following statements describes your vote? 
(ROTATE STATEMENTS :1-4 TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP)

(IF “SOMEONE ELSE,” ASK:) And, was your vote for Gary Johnson, Jill Stein, or someone else? +

Voted for Trump because you liked him or his policies................................. 23
Voted for Trump because you did not like Clinton or her policies................. 14
Voted for Clinton because you did not like Trump or his policies.................. 21
Voted for Clinton because you liked her or her policies................................ 19
  Voted for Gary Johnson (VOL).................................................................... 2
  Voted for Jill Stein (VOL)............................................................................. 1
  Voted for someone else (VOL) ................................................................... 3
  Voted, not sure............................................................................................ 1
No, Did Not Vote........................................................................................... 12
  Not sure....................................................................................................... 4
+ Results shown reflect responses among registered voters.

(ASKED OF REPUBLICAN AND LEAN REPUBLICAN REGISTERED VOTERS)
QF1a Do you consider yourself to be more of a supporter of Donald Trump or more of a supporter of the 

Republican Party? 

4/20+ 3/20+ 2/20+ 1/20+ 12/19+
10/27-
30/19  +

10/4-
6/19  +

Supporter of Donald Trump...........................................................................54 52 45 49 48 52 48
Supporter of the Republican Party................................................................35 39 42 40 40 38 39
  Both (VOL)..................................................................................................4 5 5 6 7 6 8
  Neither (VOL)..............................................................................................7 3 6 3 4 2 4
  Not sure.......................................................................................................- 1 2 2 1 2 1

9/19+ 7/19+ 6/19
4/28-
5/1/19 3/19 2/19 1/19

48 44 52 47 43 45 51
40 46 38 42 47 47 38
7 7 3 5 5 4 6
4 2 5 5 4 2 3
1 1 2 1 1 2 2

+ Results shown reflect responses among registered voters.

QF2 Are  you  currently  employed?  (IF  "CURRENTLY EMPLOYED,"  ASK:)  What  type  of  work  do  you  do?
(RECORD UNDER "6--OTHER.") (IF "NOT CURRENTLY EMPLOYED," ASK:) Are you a student, a stay-at-
home mom or dad, retired, or unemployed and looking for work? +

Currently Employed
  Professional, manager.................. 23
  White-collar worker....................... 21
  Blue-collar worker......................... 18
  Farmer, rancher............................. 1
Not Currently Employed
  Student.......................................... 3
  Stay at home mom/dad................. 4
  Retired........................................... 21
  Unemployed, looking for work....... 7
  Other............................................. -
    Not sure....................................... 2
+ Results shown reflect responses among registered voters.
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QF3 What is the last grade that you completed in school? (DO NOT READ CHOICES.) +

Grade school............................................................ -
Some high school..................................................... 3
High school graduate............................................... 25
Some college, no degree......................................... 16
Vocational training/School ....................................... 2
2-year college degree............................................... 15
4-year college/bachelor's degree............................. 21
Some postgraduate work, no degree....................... 2
2-3 years postgraduate work/master's degree......... 12
Doctoral/law degree................................................. 3
  Not sure/refused..................................................... 1
+ Results shown reflect responses among registered voters.

QF4 Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, a Republican, an independent, or something
else? (IF "DEMOCRAT" OR "REPUBLICAN," ASK:) Would you call yourself a strong (Democrat/Republican)
or  not  a  very  strong  (Democrat/Republican)?  (IF  "NOT  SURE,"  CODE  AS  "NOT  VERY  STRONG
DEMOCRAT/REPUBLICAN.")   (IF  "INDEPENDENT,"  ASK:)  Do  you  think  of  yourself  as  closer  to  the
Republican Party, closer to the Democratic Party, or do you think of yourself as strictly independent? (IF
"NOT SURE," CODE AS "STRICTLY INDEPENDENT.") +

Strong Democrat............................... 25
Not very strong Democrat.................. 8
Independent/lean Democrat.............. 8
Strictly Independent........................... 15
Independent/lean Republican............ 11
Not very strong Republican............... 6
Strong Republican............................. 20
  Other (VOL)..................................... 4
  Not sure........................................... 3
+ Results shown reflect responses among registered voters.

QF5 Thinking  about  your  general  approach to  issues,  do you  consider  yourself  to  be liberal,  moderate,  or  
conservative?  (IF  "LIBERAL"  OR  "CONSERVATIVE,"  ASK:)  Do  you  consider  yourself  to  be  very  
(liberal/conservative) or somewhat (liberal/conservative)? +

Very liberal...........................................................10
Somewhat liberal.................................................14
Moderate.............................................................39
Somewhat conservative......................................18
Very conservative................................................15
  Not sure.............................................................4
+ Results shown reflect responses among registered voters.

QF6a/b Are you a current or retired labor union member? (ASK ONLY OF RESPONDENTS WHO SAY "NO" OR
"NOT SURE" IN QF6a.) Is anyone else in your household a current or retired labor union member? +

Labor union member.........................................14
Union household................................................9
Non-union household........................................76
  Not sure...........................................................1
+ Results shown reflect responses among 
registered voters.
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QF7 When it comes to staying up with the news, which of these news sources, if any, do you watch or consume
regularly?  (RANDOMIZE, ACCEPT MULTIPLE ANSWERS) +

THIS TABLE HAS BEEN RANKED BY THE HIGHEST PERCENTAGE
Broadcast network news, such as NBC, ABC, or CBS.......................... 51
Internet social media sites like Facebook and Twitter........................... 40
The cable channel MSNBC or CNN...................................................... 38
The cable channel Fox News................................................................ 36
Conservative news outlets, blogs, or websites...................................... 21
Progressive or liberal news outlets, blogs, or websites......................... 18
 Or, do you not watch or consume any of these to follow the news....... 7
  Watch different TV news (VOL) .......................................................... 1
  Get news from some other source (VOL) ........................................... 1
  Not sure............................................................................................... 1
+ Results shown reflect responses among registered voters.

QF8 How would you describe your economic circumstances—(ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP)
poor, working class, middle class, upper middle class, or well-to-do? +

Poor................................................. 8
Working class.................................. 24
Middle class.................................... 48
Upper middle class.......................... 16
Well-to-do........................................ 2
  Not sure/refused............................ 2
+ Results shown reflect responses among registered voters.

(ASKED IF RESPONDENT LIVES IN SUBURBAN GEOGRAPHY)
QF9 Do you live in a suburban area that is closer to a large city or in a suburban area that is farther away from a

large city? +

Closer to a large city...................................... 59
Farther away from a large city....................... 37
  Not sure....................................................... 4
+ Results shown reflect responses among registered voters.
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